K780 MULTI-DEVICE

logitech

Clavier sans fil



Tapez sur votre ordinateur, smartphone et tablette grâce à ce clavier tout équipé aux finitions impeccables. Le clavier K780 multidispositif vous permet de taper du texte et de basculer facilement entre tous les dispositifs, qu'ils soient sur Windows ou Mac, Android ou iOS.* Un support en caoutchouc maintient vos téléphones et tablettes à un angle idéal pendant que vous bénéficiez d'une saisie confortable et silencieuse.

*Dispositif équipé d'un port USB ou compatible Bluetooth® Smart prenant en charge les claviers externes (profil HID).

AVANTAGES

CLAVIER

- Disposition familière des touches de taille standard avec pavé numérique
- Un support pour tablette et téléphone intégré maintient en toute sécurité une large gamme de dispositifs, du smartphone à l'iPad Pro
- Largeur de touche de 19 mm, course de 2,2 mm
- Touches ultra-silencieuses (<45 dB)
- Une saisie silencieuse et confortable grâce aux grandes touches ergonomiques
- Châssis en plastique à support métallique et rebord en caoutchouc
- Touches ultra-durables et anti-abrasives à revêtement UV, conçues pour résister à plus de 20 millions de frappes
- Le cryptage de clavier AES 128 bits vous aide à protéger vos informations.
- 3 témoins lumineux de connexion
- Témoin lumineux de charge des piles
- 98 touches dont 9 touches de raccourci intégrées pour les commandes multimédia et les raccourcis permettant d'augmenter la productivité
- 24 mois de longévité des piles
- 2 ans de garantie
- Simplicité de connexion USB prête à l'emploi ou simple configuration Bluetooth® Smart
- Technologie sans fil 2,4 GHz Logitech Unifying pour une connexion fiable dans un rayon de 10 mètres ou technologie Bluetooth® Smart
- Boutons de marche/arrêt et de mise en veille automatique

PREMIER FABRICANT DE CLAVIERS AU MONDE

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Certification* *Certifié dans de nombreux pays dans le monde entier. Liste disponible sur demande.	• CE		
Compatibilité	Bluetooth® Smart: Windows (7, 8, 10 ou version ultérieure) Mac (Mac OS 10.10 ou version ultérieure) Chrome OS Android (3.2 ou version ultérieure) iPad/iPhone (iOS 5 ou version ultérieure) Apple TV Récepteur Unifying (2,4 GHz): Windows (7, 8, 10 ou version ultérieure) Mac (Mac OS 10.08 ou version ultérieure) Chrome OS		
Résistant aux éclaboussures	NON		
Garantie	2 ans		
Longévité du service	20 millions de frappes par touche		
Impression des touches (durabilité)	Tampon + revêtement UV		
Connectivité	USB Unifying <i>Bluetooth®</i> Smart		
Profil	Plat		
Pieds d'inclinaison	NON		
Angles d'inclinaison	3°		
Disposition du clavier	Compacte		
Autonomie de la batterie	24 mois		
Touches de raccourci	9 touches de raccourci intégrées		
Verr. Maj, rétroéclairé	NON		
Verr. Num rétroéclairé	NON		
Pavé numérique	OUI		
Nombre de touches	98 + 9 touches de raccourci		
Portée sans fil	10 m (2,4 GHz)		
Poids du produit	837 g		
Dimensions (I x p x H)	380,8 x 158 x 22 mm		
Poids total (emballage inclus)	930 g		
Dimensions de l'emballage	400 x 169 x 33 mm		
Température de stockage	De -40 à 60 °C		
Température de fonctionnement	De 0 à 40 °C		
Fiabilité	MTTF* > 150 000 heures *Temps moyen entre les défaillances des composants électriques		
Configuration	DEU, FRA, CH, NLB, ITA, ESP, PAN- NORDIC, UK, US INT'L, RUS		
Unité d'emballage	Emballage principal: 8 Palettes: 66		
Couleurs	Gris foncé/Blanc tacheté		
Technologie de conception des touches	Microcharnières		
Instructions de fonctionnement	Imprimées sur la notice dans le coffret		

K780 MULTI-DEVICE



Clavier sans fil

Nom du produit	Numéro de référence	Code EAN	Disposition du clavier	Couleur du produit
CLAVIER K780 MULTIDISPOSITIF	920-008034	5099206064942	Allemand	Gris foncé/Blanc tacheté
CLAVIER K780 MULTIDISPOSITIF	920-008035	5099206064959	Français	Gris foncé/Blanc tacheté
CLAVIER K780 MULTIDISPOSITIF	920-008036	5099206064966	Suisse	Gris foncé/Blanc tacheté
CLAVIER K780 MULTIDISPOSITIF	920-008037	5099206064973	Belge	Gris foncé/Blanc tacheté
CLAVIER K780 MULTIDISPOSITIF	920-008038	5099206064980	Italien	Gris foncé/Blanc tacheté
CLAVIER K780 MULTIDISPOSITIF	920-008039	5099206064997	Espagnol	Gris foncé/Blanc tacheté
CLAVIER K780 MULTIDISPOSITIF	920-008040	5099206065000	Pays nordiques	Gris foncé/Blanc tacheté
CLAVIER K780 MULTIDISPOSITIF	920-008041	5099206065017	Anglais (Royaume-Uni)	Gris foncé/Blanc tacheté
CLAVIER K780 MULTIDISPOSITIF	920-008042	5099206065024	Anglais international (États-Unis)	Gris foncé/Blanc tacheté
CLAVIER K780 MULTIDISPOSITIF	920-008043	5099206065031	Russe	Gris foncé/Blanc tacheté



